

Русский Курьер 2004 - 3 марта - с. 1, 8.

Светская жизнь**погубила во мне политика**

Широкие массы узнали о существовании этой дамы из некогда популярного ток-шоу «Я сама». Марии Арбатовой там отводилась роль эксперта по семейным проблемам, да необычного – с феминистическим уклоном. И она старалась – ее едкие и остроумные комментарии не оставляли никого равнодушным: публика в студии рукоплескала, подчас негодовала, но в любом случае была заинтригована этой «штучкой». В итоге рейтинг Маши перекрыл популярность основной ведущей ток-шоу Юлии Миньшовой.

И нет ничего удивительного в том, что вскоре Мария Арбатова стала одной из самых читаемых писательниц, активисткой «Союза правых сил» (даже баллотировалась от них в депутаты Госдумы) и одним из светских персонажей бурной столичной жизни.

Мы встретились с Марией в одном из ее любимых кафешек на улице 1905 года. Арбатова согласилась на встречу легко и, не в пример многим знаменитостям, оказалась особой пунктуальной.